
緑化率計算例 

 

敷地面積 ２１０㎡の場合 高木２本（１本）、中木５本（３本）、低木１６本（１０本）、生垣３ｍ（１．０ｍ）の植栽を計画  

[（  ）内は、道路境界から３ｍ以内に植栽する本数で内数：以下共通] 

基準緑被面積の算出 ２１０㎡×２０%＝４２㎡（高木換算で４２㎡/１０㎡＝４.２⇒４.５本以上必要） 

 

○基準植栽密度として、高木４.５本以上、又は中木なら９本以上が条件 

高木２本×１＋中木５本×０．５＝高木換算で４．５本＞４.５本以上  OK 

○緑化面積の算出 

  高木   １本×７．０ ㎡ ＝ ７．０㎡ 

       １本×９．０ ㎡ ＝ ９．０㎡（道路沿い） 

  中木   ２本×３．０ ㎡ ＝ ６．０㎡ 

       ３本×４．０ ㎡ ＝１２．０㎡（道路沿い） 

  低木   ６本×０．２５㎡ ＝ １．５㎡ 

      １０本×０．３０㎡ ＝ ３．０㎡（道路沿い） 

  生垣 ２．０ｍ×１．５ ㎡/m＝ ３．０㎡ 

     １．０ｍ×２．０ ㎡/m＝ ２．０㎡ 

合計             ４３．５㎡ ＞ ４２．０㎡  OK 

○緑化率の算出 

  ４２．５㎡÷２１０㎡＝２０．２３% ＞ ２０．００％ OK 

上記計算結果により、基準植栽密度及び緑化率ともクリアー 

 


